
Prova sull’azienda e sui riparti proporzionali

L'azienda Infotec S.p.A., si occupa di produrre e vendere macchine per ufficio. Il
52% delle azioni è detenuto dal Sig. Brogi, il 30% dal Sig. Vinci, il 10% dal Sig.
Falqui ed il residuo da piccoli azionisti. Nel 2020 su di un fatturato di 84 miliardi
ha prodotto un utile pari a 2 miliardi.

RISPONDI ALLE SEGUENTI DOMANDE:
1) Chi è il soggetto economico dell'azienda Infotec S.p.A.? 

2) Chi è il soggetto giuridico?

4) La responsabilità del Sig. Brogi è 
o  a) limitata o  b) illimitata

in quanto
_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

5) Se tutto l'utile fosse distribuito agli azionisti quanto spetterebbe ai Sig.ri: Brogi, Vinci e Falqui?
______________________________________________

6) In che percentuale è l'utile rispetto al fatturato?___________________________


